

# 克什克腾旗信息

中共克什克腾旗委机关报（内部赠阅）

2024年02月09日

星期五

农历癸卯年腊月三十

2024（总第280期）



## 周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第91次会议

本报讯（记者 白建平 王莹莹）2月2日，旗委书记周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第91次会议。在家旗委常委出席会议，旗人大、政府、政协、地质公园管理局、检察院、保护区相关领导列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《完整、准确、全面贯彻新发展理念，做好新时代党的统一战线工作》的重要思想，《中共中央办公厅关于印发〈中国共产党党员网络行为规定〉的通知》精神，研究了我旗贯彻落实工作；审议通过了《中共克什克腾旗常委会2024年工作要点》；安排部署了春节期间安全生产、民生保障、值班值守和纪律作风等工作。

会议强调，全旗上下要完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代

党的统一战线工作的重要思想，聚焦“十二个必须”，以全新的理论武装，不断夯实团结奋斗共同思想政治基础。要不折不扣贯彻落实好党中央、自治区党委和市委关于统战工作的决策部署，切实把“两个确立”、做到“两个维护”全面落实到统战工作各方面、全过程，确保全旗统战工作始终沿着正确方向前进。要切实加强对统战工作的集中统一领导，将铸牢中华民族共同体意识贯穿到各领域全过程，推动全旗统战工作实现高质量发展。

会议强调，当前正值年终岁尾，返乡人员数量激增，各地区各部门要抓紧抓实安全生产工作，加大重点领域安全隐患排查整治，确保人民群众生命财产安全。要切实加强民生供应保障，全力做好粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商品

稳价保供工作，强化食品质量安全监管，做好水电气运行调节，有力保障城市安全正常运行。要加强值班值守，担负起属地责任、行业主管部门责任，确保节日期间各项工作正常运转。要倡导勤俭节约文明过节风尚，严守纪律“底线”和规矩“红线”，带头转作风树新风，坚决反对奢侈浪费行为。

会议要求，要全面学习贯彻《中国共产党党员网络行为规定》精神，营造积极健康向上、风清气正的网络环境。要全面落实网络意识形态工作责任制和网络安全工作责任制，坚决抵制不良网络文化和现象，始终做到严管所辖、严负其责。要加大规范网络行为的宣传教育力度，积极引导广大党员干部群众传播网络正能量、弘扬时代主旋律。

## 中国共产党克什克腾旗第十六届委员会第十一次全体会议公报

（2024年1月23日中国共产党克什克腾旗第十六届委员会第十一次全体会议通过）

中国共产党克什克腾旗第十六届委员会第十一次全体会议暨全旗经济工作会议，于2024年1月23日在经棚召开。

出席这次全会有，旗委委员32人，候补委员6人。旗有关领导同志，旗纪委监委、委员，旗监委委员和有关方面负责同志；部分旗党代表列席会议。

全会由旗委常委会主持。旗委书记周井民，旗委副书记、代理旗长张启分别作了讲话。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十届二中全会以及习近平总书记对内蒙古的重要指示精神，认真贯彻落实中央经济工作会议和自治区党委、市委全会暨经济工作会议精神，总结2023年工作，部署2024年经济社会发展工作。

全会充分肯定了一年多来旗委常委会工作。一致认为，旗委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十届二中全会精神，认真贯彻落实中央各项决策部署和自治区党委、市委各项工作安排，牢牢把握稳中求进工作总基调，紧紧围绕办好“两件大事”，聚焦自治区“闯新路、进中游”和建设“六个赤峰”发展目标，旗帜鲜明讲政治、顾大局、守规矩，集中精力抓发展、促转型、优生态，全力以赴惠民生、防风险、保稳定，全旗经济社会建设取得各项成就。

全会强调，做好2024年全旗经济工作的总体要求是，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十届二中全会精神，认真贯彻落实中央、自治区、赤峰市经济工作会议精神，坚持稳中求进工作总基调，以党建为引领，以铸牢中华民族共同体意识为主线，坚定不移办好“两件大事”，不折不扣推进“六个工程”，全力以赴转方式、调结构、提质量、增效益，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，不断书写克什克腾旗全面现代化建设新篇章。

全会指出，做好2024年经济工作，压力和机遇并存，困难与希望同在。一方面，自治区各旗县竞相发展势头十分迅猛，各兄弟旗县抓项目、拼发展的力度明显增强，前有标兵后有追兵，稍有懈怠就会落伍；全旗发展基础尚不够稳固，产业结构还不够合理，产业层次偏低的问题依然突出，人口不多、市场环境不佳、经济发展活力不足的问题仍然存在。另一方面，全旗经济社会发展迎来了历史性机遇，国务院于推动内蒙古高质量发展的《意见》重磅发布，有针对性地提出了一系列支持内蒙古发展的政策措施，其中很多政策都与全旗既定的发展思路和正在推进的重点工作高度契合，区、市两级也配套发布了一系列支持政策，为全旗抢抓新机遇、开辟新赛道、实现新发展提供了坚实支撑。全旗上下一定要化感恩之心为无穷力量，化政策机遇为发展动力，乘势而上、顺势而为，奋力开创克旗经济社会高质量发展新局面。

全会强调，要聚力优势力量，加劲全力推进“五大任务”。要在“把我国北方重要生态安全屏障构筑得坚不可摧”上做示范，坚决打好“两大沙地”歼灭战，推动形成“政府主导、社会资本融入、群众参与、生态保护与经济效益共赢”的多元化生态治理格局。要在“把

## 旗四大班子领导开展节前慰问走访活动

本报讯（记者 白建平 兴安）春节临近，旗委书记周井民、旗委副书记、旗长张启，旗人大常委会主任胡日查，政协主席王义君等领导到部分老党员、困难党员、老干部家中以及新城热力、中蒙医院、消防救援大队进行了节前慰问，给他们带去了节日的问候和新春的祝福。

在慰问一线职工时，周井民等领导与职工们亲切交谈，了解他们的工作生活情况，向一线留岗职工致以新春的祝福，并给他们送去了慰问金和礼品。感谢他们在各自岗位上为旗经济发展

和安全稳定做出的杰出贡献，叮嘱他们一定做好节日期间安全生产工作，并希望广大一线干部职工再接再厉、坚守岗位、忠诚履责，站好春节这班岗，确保全旗人民过一个安定祥和的新春佳节。

在老党员和困难党员家中，周井民等旗领导和他们拉家常，问需求，谈发展，鼓励他们继续发挥好党员先锋模范作用，一如既往地关心和支支持党的工作。并叮嘱工作人员，要把老党员和困难党员的冷暖放在心上，帮助他们解决实际问题，让他们切实感受到党和政府的温暖关怀。

在老干部家中，周井民等领导与他们亲切交谈，嘘寒问暖，详细询问了他们的生活和身体情况，认真听取了他们对当前工作的意见建议，对他们长期以来为全旗经济社会发展所作的贡献表示衷心感谢，并要求工作人员用心、用情、用力为老干部多办实事，同时希望老干部们能继续发挥熟悉旗情、经验丰富的优势，一如既往地支持旗委、旗政府工作，多提宝贵意见和建议。

慰问期间，周井民、张启还分别列席了芝瑞镇广兴源村和土城子镇天义号村的组织生活会。

## 多部门协同保障 春节期间服务“不打烊”



本报讯（记者 郎睿泽 刘阳 刘学明）春节将至，我旗各部门多措并举，保障群众日常生活需求，抓实抓细重点民生工作，为全旗群众度过平安祥和健康幸福的春节提供温暖贴心的服务。

为保障春节期间全旗就医秩序平稳有序，我旗各医疗机构就医疗质量、就诊安全、就诊流程等医疗保障工作提前进行安排部署，科学应对、动态调整，全力以赴保障群众就医需求，保障诊疗安全，为患者提供优质医疗服务。

克旗人民医院副院长王晶晶：“春节将至，医院将24小时保证患者正常就医，严格执行行政总值班及值班领导全天候在岗，随时关注各项管理动态，

及时妥善处置突发情况，全面做好医疗保障服务，守护人民群众的生命健康。”

为确保我旗群众度过一个祥和安全的春节，旗消防救援大队扎实做好春节期间消防执勤战备工作，确保人员在岗在位，并深入全旗重点场所开展消防安全检查工作，督促指导各行业部门落实消防安全主体责任，共同维护消防安全形势平稳。

克旗消防救援大队参谋 必勒格：“连日来，我大队主动对标上级部署要求，深入居民住宅、烟花爆竹销售网点和春运场所开展消防安全检查和消防安全演练工作。同时，大队派出督查检

查组对辖区商铺开展“地毯式”消防安全排查工作，主要针对灭火器配置、电路线路敷设、安全出口及疏散通道等情况进行检查，为人民群众平安过节贡献力量、保驾护航。”

同样，为全力保障我旗居民群众生命财产安全，切实维护社会治安秩序稳定有序，旗公安局重点加强对案件高发部位、商业区、集贸市场、旅游景区等公共场所的治安巡逻，及时打击、有效震慑各类现行违法犯罪活动，坚持整体防控与突出重点相结合，强化快速有效处置，不断加大辖区街面全天候巡逻、动中备勤、应急处突工作力度，确保我旗群众度过一个平安、祥和的新年。

克旗公安局党委委员 常务副局长 郭云申：“为确保春节期间全旗社会大局安全稳定，克旗公安局提前备战，以‘社会大局安全稳定 公共安全万无一失’为目标，全面加强各项安保勤务工作，提升勤务等级，各警种严格落实全天24小时值班备勤等制度，全面提高社会面巡逻防控、应急处突工作能力，提升人民群众的安全感，为人民群众度过一个欢乐祥和的春节夯实基础。”

新春走基层

祖国北疆安全稳定屏障构筑得坚不可摧”上担使命，有效防范化解金融、意识形态、安全生产、食品药品、民族宗教等领域重大风险，推动发展和安全动态平衡、相得益彰。要在“把国家重要能源和战略资源基地建设得势强劲足”上强支撑，聚力培育壮大矿产冶金、新能源、煤化工3个产业集群，推动矿产冶金和煤化工产业老树发新芽、新能源等新兴产业成为新脊梁。要在“把国家重要农畜产品生产基地建设得量大质优”上提质效，在“地、水、种”和“粮、肉、奶”等瓶颈制约上求突破，打造让群众放心的粮仓、肉库、奶罐。要在“把国家向北开放重要桥头堡打造得巍然蓬勃”上求突破，大力发展外向型经济，多措并举做大外贸业务总量，推动全旗外贸扩量升级。

全会强调，要紧扣工作主线，凝心聚力全方位建设“模范自治区”。要持续强化宣传教育，将铸牢中华民族共同体意识纳入干部教育、党员教育、国民教育、社会教育，引导全旗各族干部群众不断增强“五个认同”。要精心打造“北疆文化”，深入挖掘利用全旗历史文化、民族文化、红色文化深厚内涵，着力打造一批有影响力的克旗特色“北疆文化”。要全力创建全国民族团结进步示范区，持续拓展“N+创建”模式，不断深化创建内涵，丰富创建形式，突出创建特色，确保顺利通过国家验收。

全会强调，要全面加强党的建设。要坚持和加强党的全面领导，深刻认识新征程上坚持党的领导的极端重要性，带头拥戴核心、信赖核心、忠诚核心、维护核心。要推动主题教育圆满收官，坚持常学常新、常思常悟、笃信笃行，深入推进群众教育实践活动，引导全旗各族群众感悟思、听党话、跟党走。要持续建强基层党组织堡垒，强化基层党组织政治功能和组织功能，推动基层党组织全面进步、全面过硬。要着力加强干部队伍建设，坚持严管和厚爱相结合，激励和约束并重，建设堪当重任的高素质干部队伍。要驰而不息转变工作作风，坚决做到不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、善作善为抓落实，推动各项任务落地见效。要坚定不移全面从严治党，坚持严的主基调不动摇，压紧压实全面从严治党主体责任，让清风正气充盈克旗大地。

针对做好全年经济工作，全会强调，要围绕重点项目支撑抓落实，深耕项目稳投资，精准招商促投资，优化营商环境，全力以赴完成固定资产投资115亿元的目标任务。要围绕产业转型升级抓落实，继续推动农牧业打基础、筑链条、树品牌，促进一二三产业融合发展，集中力量打造“矿产冶金产业集群”和“新能源与煤化工耦合产业集群”，大力推动文旅产业提质增效、商贸物流加快发展，健全社会保障体系，办好人民满意教育，繁荣发展文化事业，全力维护社会稳定。要围绕转变作风抓落实，当好执行者、行动派，做到知责任、抓落实，学会善担当、敢担当。

全会号召，全旗上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在自治区党委和市委的坚强领导下，大力弘扬“蒙古马精神”，以百舸争流、奋蹄当先的精神，再跃新程，再建新功，为实现克旗全面现代化建设而不懈奋斗！